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Secció oficial del Collegi 
de Metges de Catalunya

Extracte de les sessions

Acta núm. 16
A les 22 liorcs del dia 12 de juliol del 1935 es 

reuneix el Conseil General del Col-legi Oficial de 
Metges de Catalunya, amb assistèneia deis senyors 
Mestres i Miquel, Foncuberta, Ros, Torres i Car­
reras, Trenchs, Marimon, Artal, Trias de Bes, 
Taxonera, Celis, Peyri (A.), Valls, Vallribera, 
Ortinez, Mercader, Pujadas, Rovira i Pañella i 
Casas, suplent del Vocal propietari Dr. Bonifaci, 
sota la presidencia del senyor vice-president pri­
mer, Dr. josep Mestres i Miquel i actuant de Se­
cretan el Dr. Joan Foncuberta i Casas.

S’excusa la 110 assistèneia deis Drs. Brossa i 
Bonifaci. En donar compte la Presidéncia de qué 
la no assistèneia del Sr. Président Dr. Brossa és 
motivada per malattia, s’acorda lamentar-ho pro- 
fundament expressant tots els rcunits el seu de- 
sig de veure’l rápidament restablert.

La Presidéncia dona compte amb el mes viu 
sentiment de la mort del pare del Dr. Parrizas. 
Pots els assistents expressen el seu sentiment per 
aquest dolorós succès i s’acorda fer-lo constar en 
acta i que es testimoniï per escrit, al volgut com­
pany, l ’expressió de la més sentida condolença.

Es llegida i aprovada l ’acta de la sessió ante­
rior, correspondit a la celebrada el dia 14 de juny 
proppassat.

— Es llegida la correspondència de tràinit, apro- 
vant-se la designado feta al Dr. Pi i Figueras 
perqué representi al Conseil en els actes que es 
celebraran a Vallfogona amb motiu del Congrès 
de la Litiasi Biliar; la resposta donada a una cir­
cular del Rotary Club de Catalunya, mereixent 
aquella especiáis mostres d’aprovació i felicitació 
pels seus redactors. S’aprova també amb satisfac­
cio la comunicado adreçada al Président del Con­
seil Superior de la Cooperado a propósit d’uns 
Reglaments de Germandats; rinforme adreçat al 
cap accidental del Servei de Sanitat de Catalunya 
referent a una instancia presentada pel doctor 
Francese Llabrés i Piris i la resposta adreçada ais 
companys de la Comarcal de Vie referent a una 
instancia sol-licitant la intervenció del Collegi en

una reclamado referent a la provisió de places 
de metges hidrólegs.

Prévis els trámits reglamentaris, són aprovats 
eis expédients de collegiació deis senyors següents : 
(Relació nominar apart).

Causen baixa de collegiats, pels motius que 
s’expressen, els senyors següents : (Relació nomi­
nar apart).

Són aprovades dues factures d’Impremía Rà­
pida de pessetes 7 i 16 per trebacs d’encuaderna­
do i dos talonaris rebuts pensions Comissió Pro- 
tecció Orfes.

Per la Secretaria es dona compte de qué a 
conseqüéncia d’una invitació rebuda del Président 
del Conseil General deis Collegis Médics Espa- 
nyols per a tractar del Convelli a establir amb 
l'Institut Nacional de Previsió referent a la pres- 
tació deis serveis médics en FAssegurança Mater­
nal, el Dr. Brossa en tal data es traslladà a Ma­
drid acompanyat del Dr. Corachan i deis doctors 
Marqués i Bertrán, en representado del Sindi- 
cat i Garcia-Tornel. El senyor Secretan després 
de fer un resum de les qiiestions més importants 
tractadcs en Fesmentada reunió i deis acords pre­
sos, explica amb satisfaccio la part importantis­
sima que hi jugà el Dr. Brossa, aconseguint que 
pel Conseil General fos acceptai el pune de vista 
ja aprovat per la segona Assemblea de To'còlegs 
i suggerii també en 1111a darrera proposta per 
l 'institut Nacional de Previsió, pel qual es facul­
ta a les Caixes Regionals, depenents d'aquel h a 
pactar amb els Collegis respectius, prentant aixi 
un servei de beneficis incalculables a l ’Estament 
tiédie Català.

El Dr. Trias de Bes s’adhereix a les manifesta­
ci ons de la Secretaria, la qual cosa motiva que 
pel Conseil es prengui per unanimitat l’acord de 
felicitar al seu Président i baver vist amb satis­
facción les seves gestions.

Posteriorment a la gestió de la Presidéncia, 
l'Institut Nacional de Previsió ha acceptai el cri­
teri que el Conseil de Collegis adopta en un sol 
punt: en el que fa referèneia al funcionament de 
la Clínica Maternal i douant dos mesos de temps 
perqué Facord es produis. Actualment la Comis-


